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SCIENTIFIC PUBLICATIONS. 

NEW ZEALAND BOARD OF SCIENCE AND ART. 

r] 1HE following are obtainable from the Government 
..L Printer, Wellington. 

All orders must be accompanied by remittance. To 
country cheques add exchange (6d.). 

Bulletin No. I.-NEW ZEALAND BROWN COALS, 
with Special Reference to their Use in Gas-producers. 
By H. RAND, M.A., RSc .• and W. O. R. GILLING, 
M.A., B.Sc., National Research Scholars, Education 
Department. Price, 28. Postage, 2d. 

Bulletin No. 2.-HISTORY OF THE PORTOBELLO 
MARINE FISH-HATCHERY. By the Hon. GEO. M. 
THOMSON, M.L.C., F.L.S., F.N.Z. Inst. Illustrated. 
Price, 7s. 6d. Paper cover. Postage extra (inland, 
4ld.; abroad, 3d_). 

PRI!;SS OPINIO.'lS. 
One of the most compreheusive efforts ill local observation 

and original research yet puhIished.-Otago Daily '[Times, Dun­
edin. 

A work of exceeding interest.-Evening Star. Dunedin. 

Manual No. I.-NEW ZEALAND PLANTS AND THEIR 
STORY. By L. COCKAYNE, Ph.D., F.L.S., F.R.S., 
F.N.Z.Inst. Second edition, out of print; third edition, 
available shortly, lOs. 6d. Postage, 6d. ~xtra. 

Manual No. 2.-WILD LIFE IN NEW ZEALAND, 
Part I: Mammalia. By the Han. GEO. M. THOMSON, 
M.L.C., F.L.S., F.N.Z.Inst. Illustrated. Price, 
paper only, 3s. Postage extra (inland, 3d. ; abroad. 
2d.). 

PRESS OPINIONS. 
The Hon. G. M. Thomson in writIng this manual has evidently 

taken up a labour of love. He writes not so much for the 
scIentific as for the general reader. It is a valuablc and likcly' 

tie~ce°'::'n~f ;~~ ni~s~s P~P~~~bi.°r!idi~i~~dtobYM~~,eT~:~n~; 
other works.-Evening POit, ,,'ellington, N.Z. 

A bright little book. Mr. Thomson has provided a lJook 
Bufficiently scientific to be authoritative, and yet informal and 
Simple enought to be interesting to the young and unrduca,ted. 
v..~t:' shall look forward eagerly to Part II.-Herald, Timaru, 
!'i.Z. 

It is a book of unusual interest. There is nothing like It in 
prtnt, and the wonder is that it has not been done before. 
Mr. Thomson is to be thanked for producing a work so useful 
and so tlmt'ly. TeChnical t<>rms and scientific language have 
been avoided as far &! posslt.le, wIth the result that we have a 
narrative as Interesting a~ any romance. It will prove a valuable 
and useful book.-Evening Star, Dunedin, N.Z. 

Manual No. 3.-GEOMORPHOLOGY OF NEW ZEA­
LAND. Part I, out of print; Part II, in the press. 

Manual No. 4.-THE MAORI AS HE WAS. By 
ELSDON BEST, F.N.Z.Inst. A brief account of Maori 
life, his customs, arts, institutions, and heliefs, in 
pre - European days; with numerous illustrations. 
Prices: Paper covers, 2s. 6d.; cloth, 4s. 6d. Postage, 
~. 

THE NEW ZEALAND JOURNAL OF SCIENCE AND 
TECHNOLOGY. Vol •. I, II, III, and IV, 6s. per vol.; 
Vola. V, VI, and VII, lOs. per vol. Postage per vol.: 
Inland, 8d.; abroad, 6d. Vol. VIII now appearing. 
Six issues per annum. Annual subscription, lOs.; 
single copies, 2s. Postage, 2d. Specimen copy sent on 
application. 

DOMINION MUSEUM PUBLICATIONS. 
The following are obtainable from the Government Printer, 

Wellington :-
All orders must be accompanied by remittance. To 

country cheques add exchange (6d.). 

} 

Bulletin No. 2.-FISHING AND SEA-FOODS OF THE 
ANCIENT MAORI. ?!fythological and historical tales; 
notes on matters connected with the art of fishing as 
practised in former times. By A. HAMILTON. 1008. 
73 pages, 79 half-tone illustrations. Price, lOs. 6d. 
Postage, 8d. 

Bulletin No. 5.-MAORI STOREHOUSES AND 
KINDRED STRUCTURES: Houses, Platforms, 
Racks, and Pits used for storing Food. &c. By 
ELSDON . BEST. 1916. 108 pages, 46 illustrations 
Price, lOs_ 6d. Postage, 8d. . 

-Bulletin No. 10. - MAORI MYTHOLOGY AND 
. RELIGION. An account of the cosmogony, anthro­
pogeny, mythology, religious beliefs. and practices of 
our Native folk. By Eladon Best. Price, lOs_ 6d. 
Postage, 8d. 

Dominion Museum Monographs: A New and Interesting 
Series. By ELSDON BE.'T, F.N.Z.lnst., the well-known 
authority on Maori life, institutions, and customs. 

No. I.-SOME ASPECTS OF MAORI MYTH AND 
RELIGION. Price, Is. Postage, 2d. 

No. 2.-SPIRITUAL AND MENTAL CONCEPTS OF 
THE MAORI. PI'ice, Is. Postage,2d. 

No. 3.-ASTRONOMICAL KNOWLEDGE OF THE 
MAORI. Price, Is. 6d. Postage, 3d. 

No. 4.-MAORI DIVISION OF TIME. Price, 1 •. 
Post.age, 2d. 

No. 5.-POLYNESIAN VOYAGES. Price, Is. Post· 
age,2d. 

No. 6.-THE MAORI SCHOOL OF LEARNING. Price, 
Is. Postage, 2d. 

No. 7.-BIBLIOGRAPHY OF PRINTED MAURI to 
1900. By HERBERT W WILLIAMS, M.A. Price, 6s_ 
Postage, 'ld. 

NEW ZEALAND GOVERNMENT PUBLICATIONS. 

TROUT-FISHING AND SPORT IN MAORILAND. 
By Captain G. D. HAMILTON. Demy 8vo. 450 pp., 
with illustrations. Cloth hoards, lOs. 6d.; postage, lOd. 

EQUIVALENTS IN SHILLINGS AND PENCE OF 
DECIMALS OF £1. Ri.;ing hy one-thousandths from 
£0·001 to £1. Neatly mounted on covered hoard, 
folding in centre. Useful in every office. Price, la. ; 
postage Id. 

TABLES showing Amount .. payable under the Land and 
Income Tax Act. 1925: GRADUATED INOOlllE - TAl[ 
TABLES, 2s. 6d. Postage 3d. extra. 

RULES UNDER THE BANKRUPTCY ACT, 1892. 
L. cloth. Price, 28. 6d. per copy; postage, 2d. extra. 

A WARDS, RECOl\fMENDATIONS, AGREEMENTS, 
ETC., MADE UNDER THE INDl'STRIAL CONCILIATION AND 
ARBITRATION Ac'r, NEW ZEALAND, Voh~. i, ii, iii, iv, 
v, vi. vii, xi, xvi, xvii, xviij, xxi, xxii, xxiii, and 
xxiv are out of print. Vol. viii, year 1907, quarter 
cloth, 38. 6d. Vok ix, x, xii, xiii, xiv, and xv, yea.rs 
190R, 1909, 1911, 1912, 1913, and 1914, cloth boards, 
7s. 6rl.; quarter cloth, 5s. VoiR, xix and xx, years 
1918 and 1919, cloth boards, £1. Vols. xxv and xxva, 
years 1924 and 1925, cloth boards, £1 12s. 6d. Postage, 
Is. 

NOT E.-The issue of this publication in monthly 
part., has been discontinued; but it has been arranged 
to supply copies in sheet form, when each sheet is 
printed, at £2 per annum. 

CONSOLIDATED DIGEST OF WORKERS' COM­
PENSATION CASES. Compiled by JOHN H. 
SALMON. This Digest deals with all cases under 
the Act up till the 3l.st December, 1914. Price: 
Paper cov"rs, Is. 6d.; postage, 6d. Rupplementary 
digests for 1915 and 1916. bound in paper covers. 
6d. each; postage, 2.1. No later Su pplementarJ 
Digests have been published. 

CONSOLIDATED DIGEST OF DECISIONS AND 
INTERPRETATIONS OF 'rHE COURT OF 
ARBITRATION, under the Indu,trial Conciliation 
and Arbitration Acts. Compiled by JOHN H. 
SALMON. This digest deals with all the cases from 
the inception of the Act till the 31st December, 1914, 
and thus embraces Vola. i to xv (inclusive) of the 
Book of Awards. Price: Cloth hoards, 5s.; quarter 
cloth. 38. 6d.; paper covers, 3s.; postage, 6d. Further 
Supplementary Digests are issued annually, bound in 
paper covers, 6d. each; postage, 2d. Supplements 
Nos. 2 and 6, years 1917 and 1921, are out of print. 

NEW ZEALAND WORKERS' COMPENSATION 
CASES.-DIGEST AND REPORTS OF DECISIONS OF THE 
COURT OF ARBITRATION, under the Workers' Compensa. 
tion Act, 1922. Year 1925.' Paper covers, 5s. each; 
postage, 2d. This publication will be issued annually. 

MINING AND ENGINEERING AND MINERS 
GUIDE. By H A. GORDON, Assoc. M.I.C.E., In. 
specting Engineer. Copiously illustrated. Royal 8vo. 
Cloth, lOs.; postage, Is. 


